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INTRODUCCIÓN

En el primer capitulo se hara una mencion de lo que es codigo baudot, asi mismo se hara una pequeña reseña de los origenes del codigo, como el nombre del inventor, sus ramificaciones, etc.

Tambien se tiene contemplado tocar algunos temas como son codificación-decodificion para asi cuando en un futuro no muy lejano se tenga la oportunidad de estudiar redes y te topes con estos conceptos sepas cual es su significado y la importacia que pueden llegar a tener.

CODIGO BAUDOT.

El código Baudot (a veces llamado código Telex) fue el primer código de caracteres de tamaño fijo. 
 
El código Baudot fue desarrollado por un ingeniero postal francés, Thomas Murray, en 1875 y nombrado después Emile Baudot, un pionero en la impresión telegráfica.
 
El código Baudot es un código  de caracteres de 5 bits que se usa principalmente para equipo de teletipo de baja velocidad, tal como el sistema TWX/Teles.
 
Con el código de 5 bits existen sólo 25 o 32 combinaciones posibles, lo cual es insuficiente para representar las 26 letras del alfabeto, los 10 dígitos y los diversos signos de puntuación, así como caracteres de control.
 
El inventor, Baudot, también dio su nombre en forma reducida a la unidad “baud”. La figura siguiente muestra cómo podrían representarse diversos caracteres si se perforan en banda, en papel, en que 0 son agujeros y los blancos son “ no agujeros”.
Hay 32 combinaciones posibles diferentes de unos y ceros en cualquier clave de 5 bits, lo que no basta para representar los 26 caracteres alfabéticos, 10 numericos y diversos caracteres especiales que deben representarse.
 
Por lo tanto el código Baudot utiliza un método parecido al cambio entre mayúsculas y minúsculas en una máquina de escribir: se emplean dos caracteres especiales, llamados “letras” (1111) y “dígitos” (11011). Cuando se usa uno de estos caracteres, se aplica a todas las claves que siguen hasta encontrar el cambio de clave, a letras o dígitos. 
Al utilizar “letras” o “dígitos”, es como si hubiera un sexto bit en cada uno de los 30 grupos restantes de bits en él código. La figura siguiente muestra que cuando se transmite el carácter de “letras”, todos los caracteres que le siguen se considera de manera distinta a sí les precede el carácter de dígitos.
 
Utilizando los caracteres de cambio a letras y dígitos se aumenta el número disponible de configuraciones de la clave hasta 62. Ya que hay tres claves iguales aparte del blanco en ambos conjuntos, en realidad el código Baudot tiene 58 caracteres distintos (incluyendo a los cambios para letras y dígitos) más el blanco.
 
Cuando se utiliza en la transmisión asíncrona, el código de Baudot tienen 5 bits por caracter (sin bit de paridad), 1 bit de arrancada y otro bit largo de parada que tiene una duración igual a 1.42 veces un bit. Esto significa que un caracter en código Baudot utiliza 7.42 (1 + 5+1.42) veces un bit durante la transmisión desde un dispositivo transmisor a un receptor. Los bits de arrancada y parada se utilizan para sincronizar el caracter durante la transmisión.
 
El código Baudot usa caracteres de cambios de posición de letra, para expandir su capacidad a 58 caracteres. La última versión del código Baudot, aún lo usa la Western Union Company para el TWX y los sistemas de teletipo Telex.
 
Los servicios de noticias, AP y UPI, por muchos años usaron el código Baudot para enviar la información de noticias a todo el mundo. 
 
También hay un código estrechamente relacionado al Baudot, conocido como seudobaudot, idéntico aquél, excepto porque utiliza 1 bit de parada igual a 1.5 veces un bit ; en consecuencia ocupa 7.50 veces un bit durante la transmisión. 
 
	  


	MINUSCULAS
	MAYUSCULAS
	1
	2
	3
	4
	5

	A
	-
	X
	X
	 
	 
	 

	B
	?
	X
	 
	 
	X
	X

	C
	:
	 
	X
	X
	X
	 

	D
	$
	X
	 
	 
	X
	 

	E
	3
	X
	 
	 
	 
	 

	F
	!
	X
	 
	X
	X
	 

	G
	&
	 
	X
	 
	X
	X

	H
	#
	 
	 
	X
	 
	X

	I
	8
	 
	X
	X
	 
	 

	J
	'
	X
	X
	 
	X
	 

	K
	(
	X
	X
	X
	X
	 

	L
	)
	 
	X
	 
	 
	X

	M
	.
	 
	 
	X
	X
	X

	N
	,
	 
	 
	X
	X
	 

	O
	9
	 
	 
	 
	X
	X

	P
	0
	 
	X
	X
	 
	X

	Q
	1
	X
	X
	X
	 
	X

	R
	4
	 
	X
	 
	X
	 

	S
	CAMPANA
	X
	 
	X
	 
	 

	T
	5
	 
	 
	 
	 
	X

	U
	7
	X
	X
	X
	 
	 

	V
	;
	 
	X
	X
	X
	X

	W
	2
	X
	X
	 
	 
	X

	X
	/
	X
	 
	X
	X
	X

	Y
	6
	X
	 
	X
	 
	X

	Z
	"
	X
	 
	 
	 
	X

	Letras (cambio a minúsculas)
	 
	X
	X
	X
	X
	X

	Digitos(cambio a mayúsculas)
	 
	X
	X
	 
	X
	X

	Espacio
	 
	 
	 
	X
	 
	 

	Retorno de carro
	 
	 
	 
	 
	X
	 

	Avance de Línea
	 
	 
	X
	 
	 
	 

	Blanco
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Representa un 1
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	(X) representa un 1
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Blanco representa un 0
	 
	 
	 
	 
	 
	 


CLAVE DE LA ASOCIOACIÓN NORTEAMERICANA DE NORMAS ( ASCII)

Hay una gran variedad de claves y cintas para transmisión de datos y hay otras muchas. A menudo los diseñadores individuales de las máquinas han tenido sus propias razones para emplear una clave más.

 


A medida que aumenta el empleo de la transmisión de datos, y especialmente a medida que se use más máquinas para comunicarse con otras por las cadenas públicas, aumenta la necesidad de normalización de claves de transmisión.

 


La asociación norteamericana de normas, CCITT y otros organismos nacionales, han estudiado concienzudamente el problema, aunque los requerimientos de los distintos usuarios son sumamente contradictorios. En consecuencia es difícil estar de acuerdo con las normas.

 


No obstante, la asociación norteamericana de normas ha regularizado la clave norteamericana ASCII. 
 


ASCII, significa clave norteamericana normal para intercambio de información. Es una clave de siete bits que permite la impresión de doble cambio y que tiene suficientes caracteres de control para casi todos los fines. Puede usarse un octavo bit, si se desea, como comprobación de paridad.

 


Esta clave ha tenido una gran aceptación en telegrafía y en la transmisión de datos en Estados Unidos. Casi todos los principales fabricantes de computadoras las usan en sus equipos, tanto como en Estados Unidos y en otros países.

 


Sería muy conveniente que también hubiera otras claves normales de siete y ocho bits.  La serie de máquinas de transmisión binarias sincrónicas de la IBM, usa las claves de seis, siete y ocho bits.

 

 

 

 
Caracteres de escape


Ordinariamente en telegrafía se ha utilizado una clave de cinco bits, esa clave restringiría el número de caracteres a 32, si se usara normalmente. Sin embargo, se usan caracteres de cambio de letras y de cambio de figuras para ensanchar esa gama.

Cuando se envía un caracter de cambio de figuras, todos los caracteres que siguen son mayúsculas, hasta que se envía un caracter de cambio de letras. Del mismo modo los caracteres que siguen a un cambio de letras, hasta que se envíe un caracter de cambio de letras y de cambio de figuras.
 

Los caracteres de cambio de letras y de cambio de figuras deben reconocerse en cada caso.
 

El siguiente ejemplo muestra lo que se llama mecanismo de escape en una clave. El cambio de letras y el cambio de figuras se conocen como caracteres de escape u otras combinaciones de caracteres, pueden aumentarse considerablemente el total de caracteres de una clave.
 

A veces el caracter de escape cambia el significado de todos los que siguen, hasta que se recibe otro caracter adicional, como en el ejemplo anterior.
 

En otras claves el caracter de escape sólo cambia  el significado del caracter que le sigue. Por lo tanto puede insertarse caracteres especiales a voluntad del usuario.

El caracter llamado “especial” es el caracter de escape y el que le sigue inmediatamente tiene un significado alternativo especial.
 

Un factor importante en la transmisión de datos de computadoras, es que la computadora puede tener que enviar todas las  combinaciones posibles de bits, lo que ocurre en la transmisión tanto de datos como de programas.
CODIFICACIÓN/ DECODIFICACIÓN (CODEC)

Codificación: es el método de codificación, que consiste en convertir los pulsos cuantificados en un grupo equivalente de pulsos binarios de amplitud constante.

 


Los equipos digitalizadores, permiten que un abonado telefónico ingrese a una central digital, reciben el nombre de equipos “CODEC” (codificadores/decodificadores).  

 

Un CODEC es un dispositivo que convierte las señales analógicas en señales digitales, en caracteres de 7 bits (norma americana) u 8 bits (norma europea) por byte, para su transmisión sobre canales digitales.

 


La conversión de señales analógicas en señales digitales con lleva al muestreo de las ondas analógicas y la cuantificación de cada una de las muestras. Esto significa que el CODEC toma frecuentes muestras de las formas de ondas. Para la conversión humana, normalmente, el CODEC torna 8,000 muestras de ocho bits por segundo.

 


El CODEC sustituye el valor real de la muestra por un valor digital. Este valor es el más próximo al valor analógico de la muestra considerando la naturaleza limitada y discreta de las señales digitales.

 


La figura muestra un sencillo ejemplo. Supóngase que el CODEC de la figura toma tres muestras de la onda analógica. Las muestras de la frecuencia analógica son 320 herzios, 2.650 herzios y 824 herzios.  El método de señalización digital utilizado por el CODEC sólo soporta las diez frecuencias siguientes:

 

 

	300 herzios

	400 herzios

	500 herzios

	600 herzios

	700 herzios

	800 herzios

	900 herzios

	1000 herzios

	1100 herzios

	1200 herzios


 

 

 


El CODEC sustituirá la muestra de 320 herzios por 300 herzios, la de 2650 por 1200 herzios y la de 824 por 800 herzios.
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Figura 2.4 Muestreo y cuantificacion







 
Modulación por codificación de impulsos
 

El proceso de tomar muestras, cuantificar y expresar de manera digital las señales analógicas para transmitirlas a través de canales digitales se denomina Modulación por codificación de impulsos ( pulse code modulation, PCM).
 


En la fórmula del ejemplo para la PCM se oculta un número importante que conviene recordar. En una PCM normal se toman muestras de la señal analógica 8,000 veces por segundo, siendo cada muestra de 8 bits de longitud.

 


Este número, 8000 x 8, da lugar al rango de frecuencias que define la capacidad del canal o ancho de banda, necesaria para una conversación de voz sobre un canal digital 64 000 bits por segundo o 64 Kbps. Este número y múltiplo del mismo aparecerá una y otra vez cuando se seleccione las funciones y servicios de telecomunicación. 

 


Esto se debe que la mayoría de las funciones de telecomunicación fueron diseñadas para comunicaciones de voz o se basaron en tecnologías desarrolladas para la comunicación de voz.

 

 

 

CRIPTOGRAFÍA

Es el proceso de transformar un mensaje de su forma comprensible (“texto ordinario”) a un mensaje equivalente que no se pueda comprender de inmediato, (“texto cifrado”).  El proceso inversor se conoce como descifrado.

 

La criptografía difiere de la codificación en que trabaja sobre el mensaje básico para aumentar su caracter privado,  en vez de facilitar su transmisión.

 

La criptografía puede operar sobre una señal analógica, en cuyo caso se conoce como “ revoltura” . Sin embargo, el proceso más importante para el diseñador de sistemas de comunicaciones de datos es la criptografía lógica de datos digitales, lo que puede lograrse mediante dispositivos de propósito especial y alambrado permanente o mediante dispositivos programables, o por una combinación de ambos. 

 

Existen muchos algoritmos de transformación para la criptografía, algunos de los cuales datan de hace siglos y todos los cuales fueron inspirados por la necesidad de poder realizar comunicaciones privadas, políticas y militares.

 

En el medio de las aplicaciones actuales para las comunicaciones de datos, la criptografía adquiere cada vez mayor importancia. No se trata de un tema sencillo puesto que quiere matemáticas superiores para comprender el caracter privado relativo de las transformaciones así como sus técnicas de uso.

 

Si el diseñador de sistema tiene que atender una necesidad real de dar caracter privado apreciable en un sistema de comunicaciones de datos, necesitará investigar cuidadosamente las técnicas y alternativas o deberá pedir la asesoría de un especialista.

CONCLUSIONES.

· El hacer este trabajo nos llenó de los conocimientos necesarios para comprenderlo mejor la materia de teleproceso.

· La realización de los temas nos ayudo a comprender un poco mas la importancia de la codificación y la decodificación.

· La búsqueda de información sobre este tema nos ha enseñado a obtener información de diferentes fuentes. 
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